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期末测试卷（2）

（时间：60分钟；满分：100分）

一、 填空。（27分）

1. 13 的 5倍是（ ），93 里面有（ ）个 3。
2. 看图写分数。

3. 下面物体的运动是平移的在括号里画“√”，是旋转的画“○”。

4. 在○里填上“＞”“＜”或“=”。

○ 205×4 ○ 210×5

246÷6 ○ 126÷3
1千克○ 998克

600×4 ○ 532×5
408÷2 ○ 500÷5
5. 在算式 6□4÷3 中，要使商的中间有 0，□里能填的最大的数是（ ）。

6. 括号里最大能填几。

（ ）×6＜85 （ ）×5＜340
（ ）×7＜580 （ ）×5＜74
4×（ ）＜415 （ ）×3＜125
7. 一行大树有 10棵，计划在每两棵大树中间补栽 2 棵小树，共需要补栽（ ）

棵小树。

8. 赵老师买了3盒铅笔，每盒12支，买来的钢笔比铅笔少8支。赵老师买了（ ）

支钢笔。

9. 一张长方形纸长为 30 厘米，宽为 21 厘米，它的周长是（ ）厘米；从这

张长方形纸中剪下一个最大的正方形，正方形的周长是（ ）厘米。

10. 花店进了 88 朵花，每 5朵扎成一束，最多可以扎成（ ）束。

二、 选择。（12分）

1. 下面图形中，（ ）不是轴对称图形。



- 2 -

2. 要使 56□÷2 的商的末尾有 0，□里有（ ）种填法。

（A） 1 （B） 2 （C） 3
3. 分别用同样的四个小正方形拼成下面三个图形，（ ）图形的周长最长。

4. 丫丫和玲玲喝同样的一瓶果汁，丫丫喝了 ，玲玲喝了 ，（ ）剩下的多。

（A）丫丫 （B）玲玲

5. 笑笑在对折好的纸上剪一个小圆和一个小三角形，打开后是（ ）。

6. 用 1，5，8，9四个数字写成三位数乘一位数的乘法算式，其中乘积最大的是

（ ）。

（A） 851×9 （B） 951×8
（C） 981×5
三、 判断。（5分）

1. 198×3 的估算结果是 300。（ ）

2. 把一根火腿切成 4段，每段是它的 。（ ）

3. 一个长方形长和宽各增加 1厘米，周长增加 2 厘米。（ ）

4. 要使□31÷6 的商是两位数，□里最大能填 5。（ ）

5. ▲☆☆◇▲☆☆◇▲☆☆◇……按这样的规律摆，第 50个图形是▲。

（ ）

四、 操作。（4+4=8分）

1. 画出 向右平移 6 格，再向下平移 3 格后的图形。
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2. 每个小正方形的边长表示 1 厘米，请你画一个边长 4 厘米正方形，再画一个

长 6厘米、宽 3 厘米的长方形。

五、 计算。（8+12+4=24分）

1. 直接写出得数。

+ = - = 30×4=

320×2= 1- = 96÷3=

120÷4= 270÷9=
2. 用竖式计算。

75×4= 274×6=

832×5= 92÷3=
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513÷5= 233÷8=

3. 计算下面各图的周长。（单位：厘米）

六、 解决问题。（4+4+4+4+4+4=24分）

1. 课外活动时，三（2）班的学生中有 在跑步， 在做游戏，剩下的同学打扫卫

生。打扫卫生的同学占这个班学生总数的几分之几？

2. 同学们参观博物馆，二年级有 207 人，三年级的人数是二年级的 2 倍，四年

级比三年级少 53人，四年级有多少名同学参观博物馆？
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3. 王阿姨的养殖场养了 965只鸡，她至少需要多少个鸡笼？

4. 一台饮水机的价格是 504 元，一台电视机的价格是一台饮水机的 3 倍，买一

台饮水机和一台电视机一共要用多少元？

5. 一段篱笆正好可以围边长 7 米的正方形地一周，也正好可以围一块长为 9 米

的长方形地一周。

（1） 长方形地的宽多少米？

（2） 如果在这块长方形地上建一个养鸡场。养鸡场的一边靠墙，可能需要多长

的篱笆？

6. 修路队修一条 300 米的公路，已经修了 153 米，剩下的计划 3 天修完。剩下

的平均每天修多少米？
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附加题

（10分）

下面的乘法算式中，相同的字母代表相同的数字，不同的字母代表不同的数字，

A不是零，这个乘法算式是多少？

参考答案

一、 1. 65，31。

2. ， ， 。

3. √，○，√，○。

4. ＜，＜，＜，＞，＜，＞。 5. 2。
6. 14，67，82，14，103，41。
7. 18。 8. 28。
9. 102，84。 10. 17。
二、 1. C。 2. B。
3. C。 4. A。
5. B。 6. A。
三、 1. ×。 2. ×。

3. ×。 4. √。 5. ×。

四、 略。

五、 1. ， ，120，640， ，32，30，30。

2. 300，1644，4160，
30……2，102……3，29……1。
3. 20 厘米，24 厘米。

六、 1. 。

2. 361 名。

3. 121 个。
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4. 2016 元。

5. （1） 5 米。

（2） 23 米或 19 米。

6. 49 米。

附加题 125×5=625 或 175×5=875。
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